

你要是再不死心的话,表白就变成骚扰了。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

练爱,也是在恋爱

微友gao:和他是在相亲网站认识的,彼此聊得来,也感觉他是一个可信的人,可是却有几个矛盾的地方:1.现在我在南京,他在芜湖,他说这只是暂时外派,可是也没有确定说以后就在南京,而我只想在南京,也受不了异地恋;2.平时我们电话交流很少,多是QQ交流,可现在就连QQ也聊得不多,虽然都要忙各自的工作,但还是希望能有多一些的沟通。接下来我该怎么办呢?

都市放牛:先确定他是否愿意跟你发展下去,其他纯属多此一举。当然,确定是否发展下去,不是你问他答,而是靠你的感受和观察。

微友帆:我和这个男的在一起有一年多了,一开始认识他时我对他感觉不是很好,他比我大5岁,长得老,但很老实对我也体贴,就一直处着,可我总觉得没什么恋爱的感觉。另一个男的很开朗,朋友很多,爱好也广,一见到他我就有心动的感觉,而且他现在正单身中,对我表示过好感。牛哥,快帮我做个选择吧!

都市放牛:此情此景,就像陈胜用朱砂在一块白绸子上写了“陈胜王”三个字,塞进别人用网捕来的鱼肚子里面一样,你都准备好了,非要我帮你挡枪子儿。不干!

Power:我暗恋班上一个女生,但她对另外一个男生有好感,我给她送了很多东西,但她却只把我当普通朋友,请牛哥指点。

都市放牛:你是要战胜那个男生,还是要夺得女生的爱?战胜那个男生很简单,暗度陈仓围魏救赵反间计浑水摸鱼,各种大招层出不穷对症下药。要想夺得女生的爱,任何计谋都弱爆了。这个世界关于爱情的区别是,有的人黯然了,有的人销魂了,只有一个人,纵使残疾了,还练成了属于自己的黯然销魂掌,于是,他的事业和爱情都成功了。最关键的是,只要他愿意,他的爱情,一定不仅仅和小龙女有关。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

吕晓玥:珍惜不同季节的风景

吕晓玥在一家公司做人事工作,工作朝九晚五,偶尔周末需要值班。

在朋友圈里,她是一个公认的吃货。最近流行吃什么,小到各种零食,大到好吃的饭店,她总能第一时间知道。看到哪里有人排队在买的,只要碰到,她就忍不住上去“犯傻”,默默跟在后面排。

50分钟买一包板栗,20分钟买几块烧饼……再长的队伍也不能阻挡一个真诚的吃货。并不是每次排队都有意外的惊喜的,有的时候几十分钟队伍排下来,吃到嘴里才发现口味一般。不过,下次再遇到排队,她还是会冲上去排,因为“说不定会有惊喜呢”。作为她的朋友,就有口福了。因为她经常拎着各种包装的食物带给身边的人吃。

只要有时间,她喜欢下厨做饭。一个人做上一桌子的菜,自己有时会忍不住得意,拍照,发朋友

妮子然然:我和男友在一起两年,我媽听人说看到我男友在外面鬼混,叫我别嫁给这种人。男友否认。之后,我媽单独去找我男友,劝他离开我。后来,男友就向我提分手。他说喜欢赌博,给不了我一个家。但我了解他没有赌博的恶习,他为什么要撒谎?我问他是不是我媽让他对我说这些话的,他说不是,让我对我媽尊重一些。之后我答应分手。我到底该相信谁?

都市放牛:相信谁并不重要,就你男友这种假装高尚的范儿,就不是真爱你的那个人。就算他这么做,让你明白他有不得已的苦衷,一个容易把自己设定为悲情角色的男人,他未来的情感通常也会以悲剧而收场。

鸡蛋卷:我结婚已经25年了,和老公有感情的,也有过15年的甜蜜温馨。可是他出轨被我发现,对我态度大不相同,脾气很差。我向他提过离婚,他不肯离,我也无法去拉他回我身边,他想什么我不知道,我是不是和他就这样过下去?我和他现在是要家没有,要钱也没有。

都市放牛:你十年都忍下来了,其中滋味没人比你体验得更淋漓尽致。要什么样的未来,过什么样的生活,你一定比我们更清楚。我要是能帮你拿得了主意的话,十年前你就可以做出决定了。要么忍,要么残忍,别找我当安慰剂。

逆风:我总想着用美丽换取成功男人的心,特恨自己充满算计的眼神,我要怎样才能做个品质好女人?

都市放牛:哈哈,让这眼神清澈柔和起来,除了多读都市放牛的书,我实在想不出有什么更好的办法。尤其当你能领会他那句“腹有脂肪气自华”的傲娇时,你的美丽便会披上一层光辉。

小吃货:前几天去相亲了,男生微胖,性格不错,我们聊了两个多小时,其间还算欢乐,他也问我想要了电话号码,还送我回家。我对他挺有好感的,希望会有更一步发展。结



果没有电话没有短信。求安慰。

都市放牛:本来想给你一个熊抱,可惜我这种“隔空抛飞吻千里取蛮腰”的本事还没大成,你还是请我吃顿饭吧。

不作不死:在一起时间长了,女友就变了,不再像以前一样温柔善良,变得爱无理取闹、不爱交流。吵架总喜欢站在道德高地,我得向她不停道歉。是不是因为我没很多钱,而她在与别人的攀比中心态失衡导致脾气差?

都市放牛:别动不动拿没钱来掩饰自己的无能,有本事你去努力啊。不过,当你自己开始用钱来衡量一个男人的魅力时,你的魅力在她眼里,早就褪色了。

米诺:遇到她,一见如故的感觉,很喜欢她。从认识到现在,两年时间,我表白了五次,被拒绝了五次,每次拒绝的理由就是没有感觉,说我不是她喜欢的类型,我们之间不可能。以前,我觉得她是还没忘记初恋,以为用诚心可以打动她。可是,被拒绝这么多次,我是不该死心了吗?

都市放牛:你要是再不死心的话,表白就变成骚扰了。抱抱。

荷花么开:我们结婚1年,还没有小孩。聊天时,他说目前我是最适合他的人,但以后的事谁都说不好,如果他以后真的遇见了个很爱的女孩,我们的婚姻无法继续下去了,他会出轨。虽然只是闲聊,我心里还是很不舒服。他是想暗示我什么吗?

都市放牛:这还算暗示?你真够心宽的。这是赤裸裸的铺垫和摊牌。真受不了你这小心翼翼还在猜测的熊样。不给点颜色他肯定不知道花儿为什么这样红!囧



吕晓玥不喜欢奶嘴男,而是欣赏独立有主见的男生。遇到男友,她觉得感觉对了,就是这个人了。两个月前,因为下雨,男友将地下车库通道布置成了求婚场地,“求婚竟然在车库,真是没想到。看到的第一反应是华丽丽地囧了……不过,花我还是挺喜欢的……”

爱周刊记者 戎华

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

定制美鼻 当然康美

全球顶级鼻整形大师齐聚南京掀起隆鼻热潮

6月14日,中国医师协会美容与整形医师分会规范操作专家讲习团鼻整形美容讲习团江苏站巡讲即将在南京拉开帷幕。本次巡讲由我国医疗美容与整形行业最具权威性的组织——中国医师协会美容与整形医师分会主办,南京鼓楼医院整形科、康美整形医院协办。届时,将有来自全国各地共三十多家医疗机构数百位鼻整形专家空前云集,现场演绎国际巅峰鼻部造美技艺。



世界尖端鼻部塑美 打造面部完美和谐

鼻是人类面部最突出的器官。但目前包括众多知名整形医院在内,大多数机构的隆鼻概念,都还停留在只注重对求美者鼻部本身的缺陷修补,比如垫高塌鼻,削尖蒜头鼻,矫正歪鼻,拉长短鼻等等。

事实上,决定一个人的鼻子是否完美,需要考虑众多因素,如鼻子长度、坡度、鼻额角、鼻唇角等,更要与求美者的脸型和其他五官形状相结合。康美国际定制美鼻,以解剖学、面相学、美学为基础,为求美者进行三维电脑设计,由世界顶级隆鼻大师综合选定最佳隆鼻方案。

康美定制专属美鼻 美到呼吸里的整形术

鼻部整形是一项讲究面部平衡感的整形美容术,康美国际达拉斯综合定制美鼻,26点全方位精塑,将满足求美者对鼻部造美的这一切高端要求,一次性解决所有鼻部问题。该技术作为国际医学整形界顶尖技艺,其精髓在于

其整体式结构,根据求美者的面部特征和鼻整形需求,利用其自身的软骨配合鼻假体,通过针对性的裁截、缝合,搭建一个稳定的整体软骨结构,强调鼻部整体协调,塑造“黄金三角”鼻型。

这种方法的优势在于能够塑造更丰富的鼻型,自然逼真,不会发生排斥反应。同时,维持长期稳定的效果,不影响鼻子的正常功能,“大而无形,创而不伤”,被誉为“美到呼吸里的整形术”。

中国高端隆鼻修复中心 聚焦行业顶级信赖

康美国际作为国际整形领导品牌,始终致力于为求美者和容颜受损者定制国际化的一流修复方案,秉持专业、精益求精,不断追求塑美精髓。作为目前比较普遍的整形手术之一,隆鼻手术深受广大求美者喜爱。

■相关链接

6月14日“丰胸教父”罗盛康将亲临康美国际整形医院坐诊。即日起到院消费,即可获赠价值4888港澳五天四夜尊享品质游。更多活动详情请到院垂询或电询4006006262。

文/张弛

一周|婚姻|数据

❤向左走,1570对结婚

早点把她娶回家

在婚姻登记处的登记大厅里,一对刚拿到“红本本”的新人拿着手机不停地玩自拍。小林笑着介绍,她和他是在读研时认识的,在一起3年多了。现在毕业了,工作也定下来了,就商量着先把结婚证领了,“我们谈恋爱的时候,感情一直很稳定。他对我很好,还在学校上课时,我们出去玩他从来不让我拎重的东西。现在我们都工作了,只要有时间,他就会来单位接我下班。我觉得我们俩现在也到了结婚的年龄,家人和朋友也一直在催促我们早点办

婚礼。我们就先定下来,婚礼的事再慢慢商量。”

小刘搂着小林,眼神很认真,也卖力地夸对方:“她这个人特别细心体贴。比如,我喜欢吃柚子,她每次给我剥柚子时,不仅把最外面的厚皮给去掉,还把里面白色的瓤也给剥了,只剩下瓣瓣果肉。对我这么好的姑娘,我当然要早点把她娶回家喽!”

点评:当你爱上一个人,就会无缘由地去牵挂,牵挂他(她)吃得好不好,睡得好不好,心情好不好。

❤向右走,802对离婚

拿恋爱的眼光衡量现实的婚姻

“谈恋爱的时候,对我多好,每天接送,常常带着我看电影、逛街。可是结婚后,他把我扔一边,有时打电话给他,他还嫌我烦。”在离婚登记室门口,一名年轻女子向工作人员咨询办理离婚的手续时,数落着丈夫的变心,并后悔不该这么早就结婚。原来,她结婚才一年半,从热恋到进入婚姻,她不能适应。于是工作人员开始劝说:“谈恋爱和结婚过日子可不同,别拿恋爱的眼光衡量现实的婚姻生活……”

这时,门口一年轻男子气喘吁吁地跑进来,“我不想和你离婚,咱别闹了,回家吧。”他拉着妻子的手解释,“结婚后,不是我变心,而是我要为了咱们这个小家努力啊。你看,房贷要还吧,而且还要多存点奶粉钱呢。我这是太忙于工作了,才把你给忽略的。可你也别脾气这么倔啊,一生气就吵着要离婚。”

点评:恋爱与婚姻是不同的,恋爱是梦幻的,婚姻是实在的。

现代快报记者 项凤华 通讯员 马红